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STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta reclinabili

sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/me. soffice. Strato inferiore:
densita 35 kg/mc. portante. Tampone anteriore: densita 40 kg/mc. Falda in dacron
resinato da 100 gr/mgq.

Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mg.

Spalliere poggiatesta: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/me.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Struttura in acciaio, H alla base del divano: cm 14. Disponibili nelle finiture:
cromato, ottone spazzolato, titanio.

NOTE Gli schienali ed i braccioli sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto,
reclinabili a seconda del comfort desiderato.

| braccioli, grazie agli speciali cricchetti a frizione di cui sono dotati, possono
essere riportati in posizione di chiusura semplicemente premendo verso il basso.
I modello puo essere corredato con il nuovo Sofaudio39x, che permette di
trasformare il vostro divano in uno straordinario elemento Hi-Tech, ideale per
ascoltare musica o ricaricare i vostri dispositivi mobili.
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FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Armrests, lumbar supports, backrests and headrests are made in
polyurethane foam with varying density. Al of the above parts are covers with a
Dacron layer.

Seat cushions: upper part: 30 kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 35 kg/m3 “hard
comfort”. Front pad: 40 kg/m3. Dacron layer 100 gr/m2.

Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.

Lumbar supports: Polyurethane foam 25 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.
Headrests: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details for
care instructions.

FEET Polished stainless steel. Height 14cm. Available in chrome, titanium or
brushed brass finish

NOTE Headrests and armrests are equipped with manual adjustable mechanism
that allows you to find the desired comfort position.

Armrests are equipped with a special friction mechanism that allows you bring
them back to the starting position by simply pushing them down.

The model can be equipped with the new Sofaudio39x, that allows you to
transform your sofa in an extraordinary Hi-Tech piece, ideal for listening to your
music or to charge your mobile devices.

SPECIFICHE

lettore audio e carica iPhone/iPod/iPad - lightning pin
bluetooth ® NFC e HF reader android e porta USB per lettura
audio e carica dispositivi ® porta AUX IN per audio ® power
4Q15W per cassa, 6Q230W subwoofer

COMPOSIZIONE KIT

control box (W 105x105 mm, H 65 mm)

2 casse acustiche ® 2 copricasse

subwoofer (L 370x180 mm, H 100 mm)

cavo jack - AUX e trasformatore ® manuale d uso

SPECIFICATIONS

lightning dock for play music and recharge iPhone/iPod/iPad
bluetooth © NFC e HF reader ® USB port e AUX IN port @
charger iPhone/iPod e power 4Q15W for speaker, 6Q230W
subwoofer

KIT COMPOSITION

control box (W 105x105 mm, H 65 mm)

2 speakers e 2 cover speakers

subwoofer (W 370x180 mm, H 100 mm)

Jack cable AUX e transformer e user manual

CARACTERISTIQUES

la foudre dock pour jouer de la musique et de recharger
I'iPhone / iPod / iPad e Bluetooth ® NFC e HF lecteur @ port
USB e port AUX IN e chargeur pour iPhone / iPod ® 4Q15W
de puissance du haut-parleur, 6Q230W subwoofer
COMPOSITION DU KIT

boitier de commande (W 105x105 mm, H 65 mm)

2 haut-parleurs ® Haut-parleurs 2 de couverture

subwoofer (W 370x180 mm, H 100 mm)

Cable Jack AUX e manuel d'utilisation de transformateur

ANGOLI CON KIT SOFAUDIO X39

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en polyuréthane
expansé a double densité. Toutes les parties susdites sont recouvertes avec une
couche de dacron.

Coussins d'assise : Partie supérieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 (souple),
partie inferieure polyuréthane expansé 35 kg/m3 portante. Tampon en facade 40
kg/m3. Dacron 100 gr/m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Cales-reins: Polyuréthane expansé 25 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Appuie-téte : 25 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriés.

PIEDS Structure en acier, base du canapé H: 14 cm. Disponible en coloris
chrome, titanium ou cuivre brossé

NOTES Les appuie-tétes et les accoudoirs sont équipés d’une mécanique
manuelle qui permet de trouver la position désirée.

Les accoudoirs, grace a la mécanique spéciale a friction, peuvent revenir a la
position fermée simplement en appuyant dessus.

Le modele peut étre équipé avec le nouveau Sofaudio39x, vous permettant de
transformer votre canapé dans en élément extrémement Hi-Tech, idéal pour
écouter votre musique ou bien pour recharger vos appareils mobiles
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